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            De lectură avem nevoie în mod constant de-a lungul oricărui an al vieții noastre. Faptul că a fost aleasă o 

dată care să fie dedicată acestei activități formatoare ține mai mult de politicile educaționale sau de înscrierea 

acesteia într-un calendar al zilelor cu semnificații. În programul școlar și extrașcolar, în mod formal sau 

informal, interesul adulților din mediul familial, din cel școlar sau din societatea civilă este să formeze cititori 

de „cursă lungă”, cititori autonomi, cititori critici/reflexivi, cititori pragmatici. 

 
            Ceea ce ne-a bucurat pe noi, trei colege interesate de implicarea elevilor în activități de lectură, a fost 

oportunitatea de a ne întâlni pentru a-i motiva pe elevi să vorbească despre pasiunile lor, să colaboreze, că se 

documenteze și să simtă că fac parte dintr-o comunitate de cititori. Astfel, la propunerea doamnei consilier 

educativ, prof. Tamara Mehedincu, am realizat o întâlnire între elevii claselor a VII-a A și a V-a B la care am 

participat subsemnata, prof. Mihaela Aparaschivei, și prof. Mădălina Olariu. În cadrul Centrului de 

Documentare și Informare, copiii au mărturisit care sunt pasiunile lor. Am descoperit iubitori ai fotbalului, ai 



muzicii, ai serialelor de origini diferite (turcești, coreene, anglo-saxone), practicieni perseverenți ai lecturii, ai 

pescuitului, ai handmade-ului sau amatori de jocuri virtuale, de grafică/arte plastice, de fotografie. Pe grupe de 

interes, elevii mai mari au lucrat cu bobocii de la clasa a V-a B. Și-au reamintit de formatul și de atmosfera de 

lucru din anul școlar precedent din timpul întâlnirilor de la Cercul de lectură Săvinești când lucrau ca voluntari 

cu Novicii. Le-a plăcut să se afle iarăși în ipostaze de „mentori”, să îi cunoască pe elevii mai mici care s-au 

deschis cu încântare și încredere la discuțiile de la grup. 

  

  

  
            Ne-am bucurat și noi alături de implicarea lor, de atmosfera cordială și de marcarea unui nou moment 

prin care i-am apropiat pe elevi de sursele de documentare din C.D.I., cărți, atlase, ghiduri, rețeaua de internet.  

 



 

 
   

    

 




